



A N U N Ţ

În atenția candidatului declarat „Admis” la concursul organizat de Inspectoratul General al Jandarmeriei Române pentru ocuparea funcției vacante de **ofițer specialist principal II** din cadrul Serviciului Management Integrat Proiecte și Reglementări TIC al Direcției Comunicații și Tehnologia Informației a Inspectoratului General al Jandarmeriei Române, **poziția 361** din statul de organizare, prin rechemare în activitate sau încadrare directă, **concurs demarat prin Anunțul din data de 28.08.2024, postat pe portalului de servicii electronice al MAI (hub.mai.gov.ro).**

Având în vedere anunțul de concurs, cu modificările și completările ulterioare, și în baza prevederilor *art. 64 alin. (1) din Anexa nr. 3 la Ordinul M.A.I. nr. 177 / 2016¹*, vă comunicăm următoarele

PRECIZĂRI:

Vă facem cunoscut faptul că **testarea psihologică**, necesară obținerii avizului psihologic, se va realiza în data de **11.11.2024**, începând cu ora **09⁰⁰**, la sediul **Direcției Generale de Jandarmi a Municipiului București situat în orașul Măgurele, str. Șoseaua de Centură, nr. 24, județul Ilfov.**

În acest sens, candidații se vor prezenta în data de **11.11.2024, ora 07⁰⁰**, la sediul **Direcției Generale de Jandarmi a Municipiului București situat în orașul Măgurele, str. Șoseaua de Centură, nr. 24, județul Ilfov**, având asupra lor pix/stilou cu **pastă/cerneală de culoare albastră** și **documentele de legitimare** (cartea de identitate).

Accesul candidaților se va realiza **în intervalul orar 07⁰⁰ – 09⁰⁰ exclusiv** pe la Punctul de Control Acces nr. 1 (P.C.A.1) al **Direcției Generale de Jandarmi a Municipiului București situat în orașul Măgurele, str. Șoseaua de Centură, nr. 24, județul Ilfov.**

Accesul în parcare a unității a candidaților se va realiza pe la Punctul de Control Acces nr. 2 situat la aceeași adresă, însă candidații au obligația ulterior de a se prezenta la P.C.A.1 în vederea realizării accesului în unitate

Atragem atenția candidaților că este obligația lor de a-și lua toate măsurile pentru a se prezenta în timp util, în vederea efectuării tuturor formalităților privind accesul.

ATENȚIE!!!

NU SE ADMIT DEROGĂRI DE LA INTERVALELE ORARE STABILITE

Candidații se vor prezenta în vederea susținerii testării psihologice în ținută decentă.

Candidaților le este interzis accesul în sala de testare cu orice mijloc de calcul sau de comunicare (e.g.: telefoane mobile, căști audio, ceasuri inteligente, etc.). De asemenea este interzis accesul cu materiale documentare, manuale, cărți, culegeri, formulare, rezumate, dicționare, notițe, însemnări, etc.

Nu se admit pixuri care permit ștergerea și rescrierea.

Fraudele, precum și tentativa de săvârșire a acestora se sancționează prin eliminarea din cadrul testării psihologice a candidatului/candidaților în cauză.

Din momentul comunicării testelor niciun candidat nu mai poate intra în sală, în aceeași situație regăsindu-se și candidații care nu respectă intervalele orare stabilite prin prezentul anunț și vor fi declarați „NEPREZENTAT”.

Prezentul anunț este publicat pe site-ul instituției și afișat la avizierul unității începând cu data de **08.11.2024**.

¹ Ordinului ministrului afacerilor interne nr. 177 din 16 noiembrie 2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare.